(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2022. majus 10. 8.006ra
Mindsitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és fim. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo szakképesités
51 344 04 Pénziigyi ligyintézo részszakképesités

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

Szakmai vizsga
Interaktiv vizsgatevékenysége

A vizsgafeladat megnevezése:

Pénziigyi feladatok

A vizsgafeladat idétartama: 90 perc

Avizsga ideje: 2022. majus 10. 8.00 6ra
Segédeszkoz: nem programozhato zsebszamoldgép hasznalhatd

P. H.

2022. majus



(vizsgazd olvashatd neve)

(Sziiletési hely, id06)

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo szakképesités

51 344 04 Pénziigyi ligyintézo részszakkeépesités

Pénziigyi feladatok

Kidolgozasi id6: 90 perc

A kérdés tipusok pontszamai

I i | uL | 1v. | V. | VI Osszesen
Elérhet6 pontszam 7 12 | 10 | 31 | 15 75
Elért pontszam
Eredmény %-ban
»Megfelelt eredmény”-hez 50
sziikséges minimalis %opont Erdemjegy
betlivel (szammal)
90 -100% - jeles (5)
80- 89% jo(4)
65— 79%  kozepes (3)
50— 64%  elégséges (2)
0- 49%  elégtelen (1)

Mérd/szakértd vizsgabizottsagi tag neve

alairasa

Ertékelé/elnok neve

Az értékeld/elndk (esetleges) észrevételei, modosito javaslatai és ezek indoklasai:

alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden
javitast szignoznia kell!

Amennyiben nem a fent leirtak szerint tortént a javitasa, nem
latta el kézjegyével (szignoval), a javitott megoldasara pontszam
nem adhato!

Minden esetben a Kkijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervez0 altal biztositott, pecsétjével ellatott kiilon lapot
csak akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével -, ha a feladat
utan kidolgozasra kijelolt hely mar betelt.

A potlapra irja fel a nevét, a vizsga napjanak datumat, valamint
az oldalszamot! Amennyiben tobb lapot hasznal fel, a nevét
valamennyi lapon fel kell tiintetnie és a lapokat sorszammal kell
ellatnia!
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Alahuzassal jelolje a megallapitasok igazsagtartalmat!

1. A beszedési megbizas kezdeményezdje lehet a kotelezett

is. lgaz - Hamis
2. A spekulativ kockdzat mindig kedvezbtlen hatésa,

kimenetele fiiggetlen a veszélyeztetd akaratatol. Igaz Hamis
3. Az aktiv bankiigylet soran a bank idegen forrast szerez. lgaz Hamis
4. Az allomanyi szemléleti pénziligyi terv a vallalkozas

eszkozeit és forrasait allitja szembe egymassal egy adott

idépontra vonatkozoan. lgaz - Hamis
5. A  hitelkérelem banki -eldsziirésének célja az eleve

esélytelen hiteligénylék  kivalasztisa a  legkisebb

munkaraforditassal. I gaz Hamis
6. Az utalvanyoz6 a készpénzkezeléssel és megdrzésével

megbizott személy. Igaz Hamis
7. A bels6 (vagy On-)finanszirozas egyik formaja a vagyon

atrendezése. I gaz Hamis
Az 1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

p
Il.  Tegyen kiilonbséget...
Hitelnyujtas Pénzkoleson nyujtasa
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Monetaris politika

Fiskalis politika

Faktoralas

Lizing

A 1. kérdéstipus pontszamai dsszesen:

12 p
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I1l1. Rendszerezo feladatok

1. Az alabbi meghatarozasok egy-egy értékpapir jellemzoi. Rendelje hozza a
meghatarozasokat az alatta levé értékpapir formakhoz gy, hogy a mellettiik allo
négyzetbe a megfelelo jellemzo betiijelét irja!

a)  Részesedést megtestesitd értékpapir, melynek nincs lejarata.

b)  Fizetési igérvény a tartozas egy késobbi idépontban torténd megfizetésére.
A kereskedelmi hitelezés egyik formaja.

¢)  Aruval kapcsolatos jogokat megtestesitd értékpapir.
d)  Kockazatmentes, az allam altal kibocsatott rovid lejarata értékpapir.

Az értékpapir formai

valtod

kincstarjegy

részvény

kozraktarjegy

4p

2. Hasonlitsa dssze - a megadott jellemzék alapjan - az Atutalast és a Készpénz-
atutalast! (Valaszat jelolje X betiivel!)

Készpénz-

Jellemzok Atutalas R i
atutalas

A megbizds nyomtatvanyat a fizetd fél a fizetési szamlajat
vezetd penzforgalmi szolgaltatdhoz nyujtja be.

A kedvezményezett a megbizas targyat képezd Osszeget
postai Uton kaphatja meg.

Amennyiben az {ligylet alanyai nem 4&llapodnak meg
semmiféle fizetési formaban, akkor ezt a fizetési modot
kell alkalmazni.

Csoportosan benyujtott formdja is 1étezik.

Nem igényli fizetési szamla hasznalatat.

Fizetési szamlak kozotti fizetési mod.

6p

A 1II. kérdéstipus pontszdmai Osszesen:

10p
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b)

Szamitasi feladatok

Lekotjik 560 000 Ft megtakaritdsunkat egy évre negyedéves tokésitéssel valtozd

kamatozassal.

Az éves kamatlabak
1. negyedév
2. negyedév
3. negyedév
4. negyedév

2,4%
3,2%
4,8%
6,0%

Hatirozza meg a futamidé végén bankszamlajan jovairt osszeget! (100 Ft-ra

kerekitsen!)

Szamitsa ki az effektiv kamatlabat! Két tizedesjegyre szamoljon!

op

2p

p
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2.

Egy befektetd a tokepiacon értékpapirt szeretne vasarolni. Kivalasztott egy részvényt
melyekrdl a kovetkezd informacioval rendelkezik:

ma 12 600 Ft-ért vehetd meg,

a kovetkez6 évi osztalék varhatdéan 468 Ft,

egy ¢v mulva arfolyama 12 100 Ft,

amennyiben a befektetd tobb évig megtartja a részvényt, ugy évente 1,65%
osztalékndvekedésre szamithat.

VVVYVYY

Szamitsa ki az értékpapir altal varhato hozamokat! (Két tizedesjegyrere kerekitsen!)

Hozammutaté Szamitas Varha(to(/)o)hozam

Osztalékhozam

Véarhat6 hozam
(allando litemi
osztaléknovekedés esetén)

Véarhat6 hozam
(egy évi tartas esetén)

6p

Egy vevo 6 800 EFt-tal tartozik a szallitonak. A kdvetelés 40 nap mulva esedékes. 18
nap elteltével a vevo a szallito felé a kovetkez6 ajanlatot teszi:

v Kifizet azonnal 6 750 EFt-ot a 6 800 EFt helyett.

Elfogadja-e a szallito a vevo ajanlatat? Valaszat szamitassal tamassza ala! Ft-ra
kerekitsen! Az év napjainak szdma 360, a pénzpiaci kamatlab 7,8%.

4p
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Egy vallalkozas a III. negyedévben gép vasarlasat tervezi. A gép vasarldsdhoz harom -
azonos célu és kockazatl, egymast kdlcsondsen kizard - beruhazasi valtozat koziil kell

kivélasztania a leggazdasagosabbat. Tokekdltség 6,6%.

A ,KK1” beruhazasi valtozat tervadatainak pénzaramai az egyes években a

kovetkezOk (adatok EFt-ban):

-9000; +2800; +2800; +2800;, +2800

A ,,KK2” beruhazasi valtozat tervadatai pénzaramainak jelenértéke az egyes években

a kovetkez6 (adatok EFt-ban):
-9000; +3600; +2800; +1600; +1000

A ,,KK3” beruhazasi valtozat tervadatai a kovetkezok (adatok EFt-ban):

Bevételek jelenértéke 9000
Folyamatos raforditasok jelenértéke 3600
Egyszeri raforditasok jelenértéke 6 200

Nevezze meg azt a beruhazasi valtozatot, amelyik megvaldsitasa javasolt!
Szamitsa ki mindegyik beruhazasi valtozat nett6 jelenértékét! (EFt-ra
kerekitsen!)

8p
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5. Egy vallalkozas 750 db terméket exportal 38 EUR/db egységaron.
Az arfolyam 368,44 HUF/EUR.
Id6kozben a forint leértékel6dott, az 0j arfolyam 401,52 HUF/EUR.

Szamitsa Ki és értelmezze, milyen hatassal volt a forint gyengiilése a vallalkozas
bevételére! Forintra kerekitsen!

6p
A 1IV. kérdéstipus pontszama dsszesen:
31lp
V. Pénziigyi tervezés
Az AKH Kft. mérlegének dsszevont adatai:
Mérleg EFt-ban
ESZKOZOK FORRASOK
Befektetett eszkozok 26 000 | Sajat toke 22 000
Forgbeszk6zok 24 000 |Hosszu lejarata kotelezettségek 4 000
Szallitok 4 000
Bértartozas 5000
Rovid lejarata bankhitel 15 000
Osszesen: 50 000 | Osszesen: 50 000

A forgoeszkozok 40%-a készlet, 15%-a pénzeszkoz, a tobbi kovetelés. A forgoeszkdzok 60%-
a tartosan lekotott forgdeszkoz.
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Az elkovetkezd idészakban tervei szerint a kovetelések 85%-a befolyik a bankszamléra, a
rovid lejarata kotelezettségekbdl a szallitonak felét, valamint a tobbi rovid lejarata
kotelezettség egészét teljesiti, tovabbi tervezett kiadasai 2 180 EFt.

a) Hatarozza meg a vallalkozas altal alkalmazott finanszirozasi stratégiat!

4p

b) Hatirozza meg, milyen iranyu és osszegii atcsoportositasra lenne sziikség az idegen
forrasokon beliil ahhoz, hogy a villalat megfeleljen az illeszkedési elvnek!

lp

C) Szamitsa ki a likviditasi ratat! (Egy tizedesjegyre kerekitsen!)
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d) Tervezze meg az adott idészak pénzaramat és a likvid eszkozok

(pénzallomany) zaro egyenlegét forrashiany/forrastobblet jelolésével!

6p

e) A pénzeszkoz egyenlegének varhaté alakulasa alapjan soroljon fel legalabb két

intézkedést!

Az V. kérdéstipus pontszamai Osszesen:

15p
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